



В Екатеринбурге директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 63-летнего директора коммерческой организации, осуществляющей деятельность в сфере ремонта и обслуживания котельных. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый, являясь директором указанной коммерческой организации, допустил полную невыплату заработной платы свыше двух месяцев двум своим работникам. В общей сложности, задолженность данным пострадавшим от действий нерадивого работодателя составила свыше 40 тысяч рублей.

В настоящее время следователем СКР по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются иные возможные пострадавшие от действий подозреваемого, а также точный размер невыплаты заработной платы. Принимаются меры обеспечительного характера для последующего возмещения ущерба, причинённого преступлением. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1288561>